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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Γυμνασίων, Λυκείων, Εσπερινών και 

Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

και Τεχνικών Σχολών Μέσης Τεχνικής & Επαγγελματικής  

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Εβδομάδες Γερμανικής Γλώσσας: Δράσεις και Διαγωνισμός παραγωγής 

βίντεο 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, σε συνεργασία με τις Πρεσβείες της 

Αυστρίας, Γερμανίας, Ελβετίας  και το Ινστιτούτο Γκαίτε (Goethe-Institut Zypern), ορίζουν 

τη χρονική περίοδο 1/11/2023-16/11/2023 ως Εβδομάδες Γερμανικής Γλώσσας 

(“Wochen der deutschen Sprache”).  

Κατά τη διάρκεια των δυο Εβδομάδων Γερμανικής Γλώσσας, τα Σχολεία Μέσης 

Εκπαίδευσης  μπορούν να πραγματοποιήσουν δημιουργικές δράσεις οι οποίες προάγουν 

τη Γερμανική Γλώσσα και συμβάλλουν στη βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων. 

Για παράδειγμα, στην ανάπτυξη της δεξιότητας συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ των 

μαθητών/μαθητριών και μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών/μαθητριών για τη δημιουργία 

ενός έργου (π.χ. πινακίδα, αφίσα), στην αξιοποίηση του ταλέντου των 

μαθητών/μαθητριών, στην επικοινωνία αξιών και στην ανάπτυξη στάσεων και 

συμπεριφορών που διακρίνουν τον δημοκρατικό πολίτη. Στις σχολικές δράσεις για τις 

Εβδομάδες Γερμανικής Γλώσσας μπορούν να συμμετέχουν όλοι οι μαθητές/μαθήτριες και 

οι εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων.  



Αναφορικά στις Τεχνικές Σχολές, ως δημιουργική δράση θεωρείται και η οργάνωση 

παράθεσης με παραδοσιακά, δημοφιλή ή άλλα φαγητά Γερμανόφωνων χωρών από τους 

εκπαιδευτικούς και μαθητές/μαθήτριες της Ξενοδοχειακής Σχολής.  

Διαγωνισμός βίντεο 

Ο Διαγωνισμός βίντεο (video competition), ο οποίος διοργανώνεται από το Ινστιτούτο 

Γκαίτε, απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες ηλικίας 12-18 χρονών. Το θέμα του 

Διαγωνισμού «Η μέρα μου με υπερδυνάμεις» („Mein Tag mit Superkräften“) ζητά από 

τους μαθητές/τις μαθήτριες να φανταστούν ότι έχουν υπερδυνάμεις, όπως ο Batman ή η 

Wonder Woman και να παράγουν ένα βίντεο που αναφέρεται στην καθημερινή τους ζωή 

ή/και στο πώς χρησιμοποιούν τις ανώτερες δυνάμεις τους, για να βοηθήσουν τους άλλους 

και, γενικότερα, πώς χρησιμοποιώντας τις υπερδυνάμεις τους μπορούν να έχουν θετικό 

αντίκτυπο στην κοινωνία και στον πλανήτη.  

Όροι συμμετοχής  

Ομάδα 2-3 μαθητών/μαθητριών θα δημιουργήσει βίντεο με το πιο πάνω θέμα. Το βίντεο 

πρέπει να είναι στη γερμανική γλώσσα και να έχει διάρκεια 2-3 λεπτών. Οι 

μαθητές/μαθήτριες να μαθαίνουν Γερμανικά επιπέδου Α1-C2 σε Δημόσιο ή Ιδιωτικό 

σχολείο/Ινστιτούτο στην Κύπρο. Οι καθηγητές/καθηγήτριες μπορούν να βοηθήσουν τα 

παιδιά στην εκπόνηση της εργασίας.  

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν διαδικτυακό εργαστήρι για 

την παραγωγή βίντεο με smartphone στις  15 Οκτωβρίου 2023. 

Η υποβολή συμμετοχών για τον Διαγωνισμό  „Mein Tag mit Superkräften“  αρχίζει στις 9 
Οκτωβρίου 2023 και λήγει στις 9 Νοεμβρίου 2023. Πληροφορίες για τη δήλωση 
συμμετοχής στον διαγωνισμό και το επιμορφωτικό εργαστήρι θα βρείτε στην ιστοσελίδα 
του Ινστιτούτου Γκαίτε: www.goethe.de/zypern/superkraefte 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τον Διαγωνισμό μπορείτε να πάρετε στέλνοντας email 

στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: wettbewerb-nikosia@goethe.de 

 

 

 

 

 

 

 



Βραβεία 

Η Κριτική Επιτροπή του Διαγωνισμού θα επιλέξει τις τρεις καλύτερες συμμετοχές και ως 

βραβεία, οι νικητές/νικήτριες του Διαγωνισμού θα πάρουν δωροκουπόνια αξίας 200€, 

300€, 500€ για αγορές από το Πολυκατάστημα “Public”. 

 

 

 

        α.α. Γ. Γιάγκου                                                            

     Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                                           Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και                                          Διευθυντής 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  και                             Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

            Κατάρτισης 
 

 


